

Помнить Беслан, чтобы ценить жизнь...



ПРЕМЬЕРА

Помнить Беслан, чтобы ценить жизнь...

«Беслан. Память» — так называется новый документальный фильм режиссера Вадима Цаликова. Премьерный показ фильма состоялся 2-го сентября в кинотеатре «Терек» в г. Владикавказе в рамках мероприятий, посвященных 10-й годовщине теракта 1-3 сентября 2004 года.



Перед показом фильма Вадим Цаликов попросил собравшихся в зале почтить минутой молчания память погибших.

- Я очень хочу, — сказал режиссер, — чтобы и через много-много лет люди помнили о том, что произошло в Беслане в 2004 году. К сожалению, для переживших страшные события сентября нет ощущения давности лет. Мои герои признаются, что десять лет — ничто, и через 10 лет они живут чувством, будто все случилось вчера...

Помнить о произошедшем с экрана нас призывают все герои фильма, с которыми мы уже знакомы по предыдущим картинам о Беслане — Належда Гуриева-Шалоева, Виктория

